

广州白云宣讲知识产权保护 护航企业高质量发展

为进一步提高企业专利意识,帮助企业解决在知识产权方面遇到的困难,助推营商环境健康发展,近日,白云区政务服务数据管理局联合白云区司法局、鹤龙街道办事处在广州设计之都国际设计大厦组织召开白云区优化营商环境系列宣讲交流会(第十场·知识产权专场)。白云区政务服务数据管理局副局长郑刚出席并主持活动,白云区市场监督管理局、广州高新技术产业开发区民营科技园管理委员会、白云区信息化发展协会等职能部门、行业协会及白云城市开发投资集团有限公司、广州奥凯信息咨询有限公司、中国商标专利事务所有限公司华南分公司等 50 余家企业代表参加。



宣讲会上，广州奥凯信息咨询有限公司数据事业部总经理胡鑫围绕“知识产权情报支撑企业创新发展”主题，深入阐述了企业知识产权的概念、信息获取、价值实现及风险防范机制等内容，向企业普及了知识产权专利申请流程、企业专利布局规划等，让企业更深入地了解知识产权最新政策和发展方向，助力民营企业培育高价值专利，合理运用知识产权支撑创新发展。



区司法局为本次宣讲搭建了法律服务与实体经济交融平台，安排广州湾区中央法务区白云中心区“四上律所”“送法助企·高质发展”系列活动普法宣讲团成员—广东谨然律师事务所专业律师王拯文现场讲解，以知识产权保护实务案例为切口，从知识产权维权、风险防范等方面为企业“把脉开方”。

本次宣讲还是广州设计之都公共法律服务工作站揭牌以来首场公益法律服务，进一步加深了企业对知识产权保护的认识，以优质法律服务赋能民营经济高质量发展，受到企业一致好评。



活动最后,在场的企业代表就知识产权相关疑问与职能部门和专家面对面交流沟通,现场帮助企业解决发展过程遇到的困难。通过本次活动,相关职能部门、行业协会及企业都对知识产权的重要性有了更深刻的认识,助力培养一批知识产权专业型人才,以知识产权助力创新发展。



白云区优化营商环境系列宣讲交流会活动已成功举办十期,活动专题涉及金融政策、科技创新、知识产权等内容,宣讲足迹围绕白云区“一园两城三都四区”重点发展平台展开,通过“政企面对面、零距离沟通”形式,为广大企业全面解读梳理惠企政策、金融政策等,300余家民营企业代表参加活动,受到企业一致好评。

下一步，白云区政务服务数据管理局将不断丰富宣讲活动形式和内容，加强政企交流互动，切实帮助企业提高自主创新能力，引导企业用好用足各项惠企政策，让各项政策能更好发挥引导作用、服务创新主体，赋能白云区产业高质量发展。

（区政务服务数据管理局 李海凌 冯月云）